

最近开通的B5线拉近了新城、薛城和高新区,下一步—

“大新城公交”将活络三区交通

小镇打工族,上班坐上BRT

本报记者 白雪岩

新年第一天,枣庄西站至陶庄镇BRT(B5线)正式开通,这不仅意味着枣庄快速公交网络逐步实现全覆盖,而且对于三区合一后的大新城来说,B5线将新城、薛城、高新区这三区的距离进一步拉近、提速。同时,不久后要开通的“大新城公交”,将公交线路覆盖三区,对于居住在“大新城”的居民来说,以后出门就方便了。

家住薛城陶庄镇的吕女士在新城从事一份保姆工作,她每天要从陶庄镇骑电动车赶到新城上班,一个单程至少需要50分钟。

“每天一大早就得往新城赶,晚上下班基本上都要走夜路。”1日,乘坐B5线到新城上班的吕素华告诉记者,过去从陶庄到新城也有公交车,但到新城得

绕路、耽误时间,没办法只好骑电动车,现在有BRT,去新城上班二十多分钟就到了。

吕素华还说,在陶庄镇像她这样在新城、薛城打工的人很多,除了干家政外,还有做建筑工的,大部分都是一早骑电动车或自行车到城里上班。现在有了BRT,每天来回就4块钱路费,而

且又方便、舒适,不用再起早贪黑那么辛苦了。“想不到我们也能和城里人一样赶时髦坐BRT上班呢。”

据了解,陶庄镇作为新城北部的郊区,更多的是承担新城的发展和辐射,今后将作为一个综合的发展区域。“B5线的开通,不仅将陶庄镇与薛城、新城、高新区

三区拉近了,而且通过换乘,也拉近了到山亭、市中区的距离。”薛城区交通局一位副局长介绍说,过去陶庄到薛城的公交车要从夏庄乡绕路才能到薛城,单程下来55分钟,而BRT开通后,沿着打通的长白山路,从陶庄经过新城、高新区,到达薛城,至少缩短5分钟,而且通车里程还增加了。

“大公交”将连接三区,缓解出行难题

2日,记者从枣庄市交通局了解到,覆盖新城、薛城、高新区的“大公交”目前规划正在审核中,从薛城至新城以及高新区规划了多条公交线路。对于新城居民反映的出行不便问题,交通局工作人员介绍说,规划的公交线路基本覆盖了新城诸多小区以及学校、医院等公共设施。

薛城区交通局工作人员说,薛城过去的101等多条线路公交车由于年久老旧,与城市形象不相衬,所以要逐步退出市场,新的

公交车将大大提升城市形象。至于三区间的公交何时开通,枣庄市交通局工作人员介绍说,目前规划还在审批中,具体开通的时间还没有定下来,如果进展顺利的话,年前有可能开通,也或者是一年后。

听说新城将开通公交,新城居民彦先生开心地说,“公交要是一开通,俺们新城住户的出行难题可就解决了,家门口就近坐公交,上哪再远也不怕。”

彦先生告诉记者,他们一家

五口三年前为了孩子上学方便,专门从薛城搬到新城世纪凤凰城,孩子上学确实方便了,但大人出门可成了难题。“新城道路宽、交通也不拥堵,就是走起来比看着要远很多。”彦先生说,他有时陪着母亲去凤鸣湖散步,步行一个单程就得四十多分钟,要是有公交,三五分钟就到了。

住在四季菁华的刘女士说,她在新城政府机关工作,看着自家距离单位不算远,但没想到步行一个来回至少需要一小时,如

果能有公交,那上班就太方便了。公交开通不仅对新城住户是个好事,对于新城正在开发的楼市来说,无疑也是促销的卖点。“新城的整体投资环境是非常好的,但目前的公共配套设施及商业网点是短板,公交能够开通,人流就会加大,需求也会加大,所以我们的销售也会提升。”据新城凤鸣湖附近的一开发项目相关负责人介绍,大新城公交的开通,意味着新城的人气开始要提升,城区就要“活”起来。



拿起热线 你问我答

关键词:房产证

市民:因为个人原因在公安机关办理了改名,原来购房办房产证的名字就成了曾用名,请问现在想要把名字更改成现用的名字需要哪些手续?

枣庄市房产管理局:申请人请携带夫妻双方身份证、户口本(已加曾用名的户口本)、结婚证,夫妻双方共同申请变更登记即可。

关键词:公积金贷款

市民:在市中区买房子的时候办理的是商业贷款,现今我想把商业贷款转化成公积金贷款,请问要怎么办理,需要哪些手续?

枣庄市住房公积金管理中心:只要符合商业银行住房贷款转住房公积金贷款条件,均可持有效申请资料到所属住房公积金管理机构服务大厅,申请办理“商转公”住房贷款事宜。如还有不明之处,可电话咨询东城分理处业务咨询电话3319076,也可与市中心业务管理科联系咨询,联系电话3192786。

关键词:免费乘车证

市民:怎么办理市内通用的老年免费乘车证?

枣庄市交通运输局:您可以携带一张近期一寸免冠照片、身份证、老年优待证,到市中区青檀中路54号公交IC卡管理中心办理。

本报记者 韩微

抢购邮票

1月5日上午,中国邮政发行了第三轮生肖邮票中的第11套《甲午年》(马年)特种邮票1套1枚,面值1.20元,同时发行小本票1本。上午八点多钟,记者在市中区振兴路上的邮局门前看到,排队购买邮票的队伍已经排到了马路边上,有不少市民还在不断加入抢购邮票的队伍中。据了解,有市民为了买到心爱的邮票,凌晨三点钟就来到邮局前排队,只为抢到“一马当先”。

本报记者 杨霄 韩微 摄影报道

本报联合泰山景区向千名齐鲁志愿者发出邀请

枣庄共30名志愿者可共聚岱顶

本报枣庄1月5日讯(记者
白雪岩) 马年春节到来之
际,本报联合泰山景区邀请千
名齐鲁志愿者共聚岱顶,其中
将在枣庄邀请30名志愿者。如
果您身边有充满爱心与热心
的志愿者,请联系本报联

合泰山景区免费提供登山门
票。

在2014年新春到来之际,本
报将联合泰山景区邀请千名志
愿者、山东好人在岱顶汇聚正
能量。活动向志愿者以及山东
好人赠送1000张免费门票,其

中,为枣庄志愿者赠送30个名
额。

如果您认识那些默默奉献
的热心人,或者您自己就是热
心公益事业的爱心人士,请拨
打本报热线电话——
18863261518,或发邮件

352452319@qq.com告诉我们他
人和您的故事,同时申请领票。
申请者请留下联系方式,工作
人员将及时与您联系,发放泰
山门票。

赠票使用时间截止到2014
年1月30日24时。